Департамент освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

II етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2016-2017 н.р.

10 клас

1. При яких значеннях а рівняння  
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 має рівно три корені?
2. Задані 2016 чисел. Відомо, що сума будь-яких 7 з цих чисел – додатна. Чи обов’язково сума усіх 2016 чисел також додатна? Відповідь обгрунтуйте.

3. Знайдіть всі пари чисел (х; у), що задовольняють рівнянню
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4. [image: image1.wmf](
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Чи можна розбити множину перших 100 натуральних чисел на три підмножини, що попарно не перетинаються (кожне число входить до однієї із трьох множин), таким чином, щоб сума всіх чисел першої множини ділилася на 102, сума всіх чисел другої множини – на 203, а третьої – на 304?

5. а) Точки K, L, М, N — середини сторін паралелограма 
[image: image3.wmf]ABCD

. Прямі DK, BM, AL, CN обмежують маленький паралелограм (рис. 1). Знайдіть відношення площ цих паралелограмів. б) В опуклому чотирикутнику середини сторін з'єднали з вершинами так, як показано на рис. 2. Відомо, що площа чорного чотирикутника дорівнює 2016. Знайдіть суму площ сірих трикутників. 
10 класс

1. При каких значениях а уравнение  
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 имеет ровно три корня?

2. Заданы 2016 чисел. Известно, что сумма любых 7 из этих чисел – положительна. Обязательно ли сумма всех 2016 чисел также положительна? Ответ обоснуйте.

3. Найдите все пары чисел (х; у), удовлетворяющие уравнению
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4. Можно ли разбить множество первых 100 натуральных чисел на три непересекающихся подмножества (каждое число входит в одно из трех множеств) таким образом, чтобы сумма всех чисел первого множества делилась на 102, сумма всех чисел второго множества – на 203, а третьего – на 304?

5. а) Точки K, L, М, N — середины сторон параллелограмма 
[image: image6.wmf]ABCD

. Прямые DK, BM, AL, CN ограничивают маленький параллелограмм (рис. 1). Найдите отношение площадей этих параллелограммов.
б) В выпуклом четырехугольнике середины сторон соединили с вершинами так, как показано на рис. 2. Известно, что площадь черного четырехугольника равна 2016. Найдите сумму площадей серых треугольников. 
Час написання – 4 год.

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Користуватися калькулятором заборонено
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